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Bolja ponuda mandarine uticala je na 
pad cene na kvantašu u Beogradu. Za raz-
liku od nje slabija je bila ponuda malina i 
borovnica, što je uticalo na rasta cena, pa 
je kod maline dominirao iznos od 650 din/
kg, a kod borovnice iznos od 800 din/kg. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili banana, breskva i nektarina, a jeftiniji 
limun i pojedine sorte jabuke. Solidna 
ponuda paprike, kornišona i ostalog povrća 
potrebnog za pripremu zimnice ali je 
prodaja i dalje slabija od ocekivanja 
prodavaca na prodajnim punktovima. U 
odnosu na prethodni period bili su jeftiniji 
karfiol, krastavac salatar, patlidžan, rotkvi-
ca, spanać i zelena salata. Rast cena evi-
dentiran je kod blitve, brokoli, dinje, kras-
tavca kornišona, belog luka, paprike osta-
le, paprike šilje, šampinjona i tikvice. 

Ponuda i asortiman jabuka su sve 
bolji na zelemoj pijaci Kalenić u Beogradu. 
Nastavljen trend dobre ponude grožđa, a 
bolja je bila i ponuda kivija i nara što je 
uticalo na pad cene. Smanjen je bio obim 
ponude nektarine, breskvi i šljive, a dosta 
slabija bila je ponuda maline, borovnice i 

kupine. Mogle su se pazariti na nekoliko 
pijačnih tezgi. Samim tim i cena ovih pol-
joprivrednih proizvoda bila je viša u odno-
su na prethodni period. Priprema zimnice 
je u punom jeku, pa je i ponuda sezonskog 
povrća bila na zavidnom nivou. Ponuda 
dinje je pri kraju, što se odrazilo na kvali-
tet. Jeftiniji su bili brokoli i karfiol, a skuplji 
bitva, krastavac kornišon, šampinjoni i 
spanaća. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu je 
zabeležen rast cena šljive, banane i krom-
pira. Za razliku od njih bili su jeftiniji 
grožđe, jabuke, limun, cvekla, karfiol, 
krastavac kornišon, patlidžan, krastavac 
salatar i paradajz u odnosu na prethodnu 
nedelju . 

Reporteri STIPS iz Pančeva 
evidentirali su dobru ponudu mandarine, 
jabuke, grožđa. Niže su bile cene kruške, 
lenika, šljive, jabuke (Ajdared, Greni 
Smit), boranija, brokoli, celer, krastavac 
salatar, paradajz, šempinjoni i tikvice. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili banana, breskva, grejpfrut, grožđe, 
nektarina, dinja, crni luk i pasulj beli. 
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MESEČNI 

Septembar je po tradiciji karakte-
rističan za početak prireme zimnice, pa je 
uprkos sušnoj godini ponuda voća i povrća 
na kvantaškim i zelenim pijacama bila na 
zavidnom nivou. Prednjačili su breskva, 
nektarina, šljiva, jabuka, krompir, crni luk, 
šargarepa, kupus, tikvica, paradajz, papri-
ka, krastavac salatar, krastavac kornišon, 
patlidžan i karfiol.  Slabija je bila ponuda, 
boranije, brokoli, zelene salate, spanaća, 
mladog crnog luka, celera, dinje, lubenice i 
cvekle, dok je ponuda maline, borovnice, 
kupine bila sporadična. 

Obim ponude i sortiment jabuke bio je 
nešto bolji u odnosu na prethodni mesec. 
Veleprodajna cena kretala se najčešće oko 
60 din/kg, dok je u maloprodaji iznos 
najčešće varirao od 70 do 100 din/kg. 

Proteklog je meseca na kvantašima i 
zelenim pijacama ponuda breskve i nekta-
rine bila slabija u odnosu na prethodni. Ve-
leprodajna cena breskve iznosila je 120 
din/kg, a maloprodajna je bila najčešće 
150 din/kg, što ukazuje na rast u odnosu 
na prethodna dva meseca. Za nektarinu su 
kupci na kvantašima trebali da izdvoje 120 
din/kg, dok je na zelenim pijacama domi-
nirao iznos od 150 din/kg, što ukazuje na 
rast cene kao kod breskve.  

Na prodajnim punktovima kvantaša i 
tezgama zelenih pijaca bila je obimnija i 
raznovrsnija ponuda kruške. U veleprodaji 
je cena najčešće variarla od 90 do 120 din/
kg. U  maloprodaji je dominirala cena od 
150 din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude kas-
nijih sorti šljive čitavog meseca na pijačnim 
tezgama.  U veleprodaji je dominirao iznos 
od 60 din/kg, a u maloprodaji je dominirao 
iznos od 80 din/kg. 

Evidentirana je prva ponuda mandari-
ne. Na kvantašima je cena bila 170 din/kg, 
a na zelenim pijacama iznos je varirao 
najčešće od 200 do 300 din/kg. 

Solidna je bila ponuda paprike babure 
i paprike šilje i paprike ostale, kako na 
kvantašima, tako i na zelenim pijacama. 

Cena je na kvantašima varirala od 90 do 
100 din/kg, a na zelenim pijacama od 100 
do 150 din/kg, u zavisnodti od obima po-
nude ove značajne povrtarske kulture za 
pripremu zimnice. 

Pored domaćeg paradajza na kvan-
tašima i zelenim pijacama se pojavio i 
uvozni što se odrazilo na rast cene. U vele-
prodaji je iznos varirao od 80 do 115 din/
kg. Na zelenim pijacama je, takođe, zabe-
ležen primetan rast cena, pa je najčešće  
varirala od 100 do 200 din/kg. 

Proteklog je meseca dominantna cena 
šargarepe na kvantašima iznosila 60 din/
kg. Maloprodajna cena najčešće je varirala 
je od 70 do 80 din/kg.  

Veleprodajna cena crnog luka je pro-
teklog meseca iznosila 40 din/kg, dok je 
cena ove povrtarske kulture na zelenim pi-
jacama najčešće varirala u intervalu od 50 
do 60 din/kg, kao i tokom avgusta. 

Krompir se na kvantašima mogao 
pazariti po ceni od 40 do 60 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama varirao iznos od 60 do 
70 din/kg. 

Dosta dobra bila je ponuda domaćeg 
krastavca salatara na prodajnim mestima. 
Međutim proteklog meseca je bio mnogo 
zanimljiviji krastavac kornišron, koji se 
mogao pazariti već od druge nedelje sep-
tembra. U veleprodaji je iznos varirao od 
80 do 100 din/kg, dok je na zelenim pija-
cama  varirala cena od 120 do 150 din/kg.  

Iz sedmice u sedmicu je bolja ponuda 
kupusa, a cena je na kvantašima  varirala 
od 50 do 60 din/kg. Na zelenim pijacama 
se najčešće mogao pazariti po ceni od 50 
do 80 din/kg, kao i tokom avgusta.  

Prosečna je bila ponuda tikvice u od-
nosu na prethodni mesec. Na kvantašima 
je iznos od 50 do 80 din/kg, a na zelenim 
pijacama od 60 do 100 din/kg.  

Slaba ponuda i prodaja spanaća zabe-
ležena je na većini prodajnih mesta. Vele-
prodajna cena kretala se od 120 do 150 
din/kg, dok je u maloprodaji dominantna 
cena varirala od 150 do 300 din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 27.09. - 03.10.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,68 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 20.– 26.09.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za septembar 2021. godine 
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